

[Главная](#) / [Новости](#) / Специалисты из Брянской области завершили ремонт центральной поликлиники в Бря...

10.11.2023 в 19:07

Специалисты из Брянской области завершили ремонт центральной поликлиники в Брянке

Регионы-шефы • Эксклюзив



Специалисты из Брянской области завершили ремонт центральной поликлиники № 1 в подшефной Брянке. Об этом из медучреждения передает корреспондент ЛИЦ.

Обновленный объект осмотрели глава ЛНР Леонид Пасечник, министр здравоохранения ЛНР Наталия Пащенко, заместитель губернатора Брянской области Николай Симоненко.

"Одно из первых лечебных учреждений, которое приведено к соответствию лицензионным требованиям Российской Федерации - брянковская поликлиника. Мы сегодня видим качественный, современный ремонт и оборудование, которое установлено в лечебном учреждении первичного звена для качественной диагностики и оказания медицинской помощи", - рассказала Пащенко.

Она отметила, что ремонт поликлиники является важными шагом для улучшения стандартов оказания медицинской помощи, а ремонт и модернизация медицинских учреждений положительно скажется на качестве предоставлении медицинских услуг и условий пребывания пациентов.

"Ранее это было разрушенное до основания здание, в котором абсолютно ничего не было. Мне самому сегодня приятно выполнить поручение губернатора и предоставить главе Республики прекрасное здание, которое оснащено современным медицинским оборудованием, мебелью", - сказал Симоненко.

Замгубернатора отметил, что руководителем Брянской области Александром Богомазом было принято решение о выделении ежегодно с областного бюджета по 600 млн руб. на восстановление инфраструктуры Брянки.

"В прошлом году мы рассмотрели 30 объектов, первоначально это были детские сады, школы, спортивные учреждения, также газовые и угольные котельные. Первоначально была замена кровли, окон, систем отопления и текущий ремонт помещений. В этом году 37 объектов, в том числе школ, детских садов и объектов здравоохранения восстановили и сегодня мы видим один из объектов - эта поликлиника", - добавил заместитель руководителя региона.

Он отметил, что кроме того, Брянская область не только вкладывает деньги в строительство, но и в благотворительность, оздоровление детей, оснащение новой спецтехникой.

Пасечник высоко оценил качество выполненных работ и поблагодарил регион-шеф за помощь.

"Вклад огромный, все что делается, делается с душой", - сказал он.

ooo

Брянская область и Брянка заключили соглашение о сотрудничестве в июне 2022 года.